
All prices are inclusive of government taxes, catering levy and service charge.

WHITE WINE		  PRICES KES
	 GLASS	 BOTTLE

SOUTH AFRICA
Purebred - Sauvignon Blanc 	 650	 3100
Prominent yellow-green color with fresh citrus notes & hay
Excelsior - Viognier 						      4200
Rich & spicy, notes of apricot, peach with floral aromas 
& fruit flavors to give a rounded smooth finish
Rooiberg - Colombar 						      4200
Tropical & passion fruits flavors, green figs & melon tones 
& goose berries whiffs
Durbanville Hills - Chardonnay 					     5500
Mouth-filling with a well-balanced acidity, aromas of fresh 
orange & apricots lingers on the aftertaste ending with a 
sweet sensation
Kleine Rust Chenin Sauvignon Blanc 	 850	 4200
Guava, white peach & pear drop notes. Luscious ripe 
tropical fruit on the palate

ITALY
AI Galli - Sauvignon Blanc 						     4500
Yellow fruit, blossoms & red current bouquet. 
Lingering palate with pleasant sapidity
AI Galli - Pinot Grigio 	 850	 4200
Aromas of lemon-lime pear, intense & well-balanced, 
with fresh elegant minerals
Chardonnay IGT Trevenezle 					     9800
Intense, fruity, & floral notes. Excellent fresh structure, 
full & persistent on the palate
Soave Classico DOC Garganega 					     8950
Notes of vine flowers, cherry blossoms & elderflowers. 
Dry, tangy & well-balanced

ARGENTINA
Dragon’s Back - Naturally Sweet 	 650	 3100
San Felipe Oak - Pinot Grigio 					     5800
Aromas of & lime zest. Nectarine taste with a balanced acidity

NEW ZEALAND
Clear Water Cove - Sauvignon Blanc 				    4800
Sweet & acidic balance to the palate with passion, 
black current & fresh herbs

FRANCE
Roche Mazet - Chardonnay 	 850 	 4200
Aromas of honeyed pear, fresh almonds & vanilla
La Vieille Ferme - Grenache Blanc/Ugni Blanc 			   4800
Well balanced with great vivacity & a hint of bitterness 
with salty aromas
Maison Castel Touraine - Sauvignon Blanc				    6200
Floral & mineral nuances giving way to beautiful elegance 
& freshness

SPAIN
Mucho Mas Vino Blanco - Verdejo, Sauvignon Blanc/Chardonnay	 5200
Has a peach & apricot aroma with hints of citrus & smokiness. 
Nicely balanced acidity



RED WINE 	 PRICES KES
	 GLASS	 BOTTLE

SOUTH AFRICA
Purebred - Shiraz Merlot 	 650	 3100
Soft tannins with hints of black currant & plumy fruits 
aromas. Best with burgers & pasta dishes
Vergelegen - Cab Sauv/Merlot 					     6500
Bright dark red, a fresh ripe fruit character, has a lingering 
finish
Excelsior - Merlot 						      4200
Succulent flavors of ripe plums & black current with hints 
of coffee & chocolate
Rooiberg - Cabernet Sauvignon/Merlot 				    4200
Earthy nose with intense fruit concentration & red berry 
flavors
Durbanville Hills - Merlot 						      5500
A medium-bodied wine with sweet berry fruit on the palate, 
rounded off with silky tannins & a full, lingering mouth-feel
Bruce Jack - Merlot 						      5200
Notes of ripe raspberries & chocolate with a swirl of vanilla

ITALY
AI Galli - Cabernet Franc 						      4500
Herbaceous hint, with lean & vibrant fruity hints, 
with a velvety tannic structure
Merlot IGT Veneto 						      8950
Intense with red fruit aromas & fully harmonious 
& persistent in the mouth
AI Galli - Cabernet Sauvignon 	 850  	 4200
Elegant tannins, slightly herbaceous with hints of 
raspberries & vanilla

CHILE
Apaltagua Reserva - Malbec 					     4700
Cherry & cassis with a touch of vanilla, on palate, rounded 
touches of red fruits & plum

ARGENTINA

Dragon’s Back 						      650	 3100
Naturally sweet
San Felipe Oak - Malbec 						      5800
Aromas of strawberries, cherries, & figs red fruit, tobacco 
& coffee flavors
Trumpeter - Pinot Noir 						      6900
Fruity aromas of raspberries, strawberries combined 
with hints of violet & oak notes

AUSTRALIA
Hardy’s - Shiraz 							       4000
Well-rounded with sweet ripe plum & red berries flavors, 
spice taste on the finish

All prices are inclusive of government taxes, catering levy and service charge.



RED WINE 	 PRICES KES
	 GLASS	 BOTTLE

FRANCE
Roche Mazet - Cabernet Sauvignon 	 850	 4200
Nicely warming, strawberry, cassis, oak, vanilla & cherry. 
A touch of plum, fig & blueberry
La Vieille Ferme - Grenache/Syrah 					     4800
Fruity & supple with aromas of cassis & herbs on the palate
Bocada - Grenache 						      6500
Well-balanced with hints of spices & aromas of fresh berries

SPAIN
Mucho Mas Black Edition - Shiraz/Syrah Tempranilo 		  5000
A wine with more fruit, more flavor & more juiciness

All prices are inclusive of government taxes, catering levy and service charge.



ROSÉ WINE	 	 PRICES KES
	 GLASS	 BOTTLE

FRANCE
Gris Blanc - Rosé Grenache 					     5000
Original profile hand-picked very pale pink color. 
Aromas of small red berries with a freshness that exalts 
the fruit

ITALY
I Castelli - Pinot Grigio	 850 	 4200
Fruity & fragrant bouquet of strawberry & cherry. 
Fresh, balanced & persistent

ARGENTINA
Trumpeter - Rosé De Malbec 850gls 				    4200
A well-rounded & persistent extremely distinctive & intense 
wine with delicious sweet tannins

SOUTH AFRICA
Kleine Rust - Pinotage Rosé 850gls 					    4200
Shows ample summer fruit on the nose-with high 
concentrate of raspberry, cherries, ripe peach & apricot notes

All prices are inclusive of government taxes, catering levy and service charge.



SPARKLING WINE		  PRICES KES
BOTTLE

ARGENTINA
Chamdor - Non-Alcoholic 					    2500

ITALY
Prosecco Royale DOC - Extra Dry 					     6200
Crisp, fresh & elegant sparkling wine. Good complexity 
with hints of fruity flavors
Sparkling Extra Dry Green 					     7600
Delicate fruity & floral notes. Citrus notes of clementine, 
green tea & lesser calamint

FRANCE
Barton & Gustier Cuvée Rosé 					     6500
Salmon-pink & brilliant color. Round, fresh & aromatic, 
with an intense & very fruity after taste

CHAMPAGNE	 BOTTLE

G.H. Mumm Cordon Rouge 				    18500
Slightly pale but vibrant-enough a color. Peaches, apricots 
& tropical flavors that opens up with fragrances of vanilla, 
dried fruit & honey
Moet & Chandon Imperial 					    27500
A fresh crisp palate reveals white fleshed fruit (apple, pear, 
white peach), floral, elegant hints of brioche & fresh nuts
Veuve Clicquot Yellow Label 				    25000
Lemon richness, a struck match character that falls in with 
lemon vanilla. Toffee apple allure on the palate with chalky 
coolness & savory nutty finish

All prices are inclusive of government taxes, catering levy and service charge.


